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®opmMa OLEHOYHOTO JIUCTA

Hara mpoBeeHus TPOBEPKHU: AN 20273

—_ /7 F ;/
VininpaTuBHAd TPYTINa, NPOBOAHUBINAS IPOBEPKY: / 7%%5/4 AL / Z

Bomnpoc | Na/mer

L MMeeTcs T B OpraHM3alMy MeHI0?
A) nma, nng BceX BO3PACTHEIX TPYNI M PEXHUMOB (QYHKIMOHAPOBAHHA Py
OpraHU3aluHH o
b) na, Ho 6e3 yyera BO3pPacTHHIX Pyl
B) Her

2 | BuBeueno iy UHKITHYHOE MEHIO UM 03HAKOMJIEHHA POTHTENeH U JeTeil ?
A) na ol
B) Her &

3 Beimewreno 11 exenHeBHOC MEHIO B yIOGHOM JULs 03HAKOMIICHHSA POUTENEH B AeTeH
MecTe ?
A) na il
B) net <

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOpPBI GIFOR?
A) na, 110 BCeM JHIM e
B) HeT, HMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXHEIE THU 7

5. | B MCHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelrentbie GII0Aa B NPOIYKTH N
A) na, 10 BceM OHAM e
b) HeT, HMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKIbIE THH

6. | CooTBETCTBYET JIH PernaMeHTHPOBAHHOE LIMKITMYHBIM MEHIO KOTHIECTBO MIPHEMOB THINH
peXRUMY GYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3aluu?
A) na
b) Her 7z

7. | EcTb v B Opranusanuy nprKas o co3IaHHA U IOpsJKe paGoTE 6paxepaxHON/ KOMUCCHH?
A) ma g<%
B) et "

8 Ot Beex /i HapTHH NPHTOTOBMCHHEIX OOl CHUMAaeTCs Gpakepax?
A) a sz
B) ner <

g BeIiBIIAIHCh ST GaKTh! He OTyCka K peaiu3aly 601 M IPOAYKTOB 110 pe3yibTaTam
paboTe! GpakepaxHod KOMHCCHE (32 IEPHOJL He MeHee Mecsina)?
A) HeT s
b) na

10 | Co3naHel I yCIOBMS 4714 OPraHM3aLHK [THTANAS JeTeH C Y4ETOM OcoDeHHoCTe#H
300pOBbs (caxapHell quaber, MaIeBble auTepruu)?
A) ma
B) net Y

11 | TpoBoanTes i y6opKa MOMELIEHHE TTOCITE KAKIOrO IpueMa nuuH?
A) a f <
B) ner i

12| KauecTeeHHo i npoBesena yGopka noMelnenui as TpAEMa NHUIM Hd MOMEHT paboTEl
KOMHCCHH?
A) i | U=

/




14

B) et [

13

OGI‘I&]))’)KHB&J’IHCB JIH B IOMEINEHILIX OJ151 [TPHEMA ITHILIK HACEKOMBIE, TPBIZYHBI H CIICABI

HX XHM3BeJeATCTEHOCTH?

A) Her

Le e -

b) na

(4

Cosfanbt 14 YCMOBHA IS COBMIOAEHHS AETHMH IPABUIT THIHON FUTHEHE]?

A) na

e

b) ner

/

15

BEIABJIAJIHCE JIM 3aMeYalys K COGIIOEHUIO NETHMH TIpaBIJI THYHOH I'MrHeHbl?

A) HeT

b) na

e

16

BEIiBASTHCE NIK IPH CPaBHEHHHA PEanu3yeMOro MeHIO C YTBEPKIEHHEIM MEHIO (aKThI

HCKNMIOYCHHA OTACITBHEIX 61[10}1 U3 MEHIO ?

A) HeT

sl =

b) na

17

Mmenu i QaKThl BEIAAYM AETSM OCTBIBIUEH ITHITH 7

A) Her

Vi e

B) na




